



台北基督之家

週報

2902

2024 10月13日

年度標竿：榮耀 神榮耀的殿



榮耀 神榮耀的殿 2024

興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。
以賽亞書 60:1

研讀的羊羣都必聚集到你這裏，厄拜約的公羊要供你使用，在我場上必蒙悅納；
我心榮耀我榮耀的殿。
以賽亞書 60:7

主日敬拜程序

- 一、禱告預備敬拜神 林承霏／張瓊文
- 二、宣揚聖名敬拜神 林承霏／張瓊文
- 三、詩歌頌揚敬拜神 聯合敬拜團
- 四、關心聖工敬拜神 林承霏／張瓊文
- 五、誠心奉獻敬拜神 林承霏／張瓊文
- 六、虛心聽道敬拜神 許玉雪
宣教的啟蒙源於基督
- 七、祝禱散會 黃文鴻／楊吉田

時候將到，如今就是了，那真正拜父的，
要用心靈和誠實拜祂，因為父要這樣的人拜祂。
約翰福音 4：23

聚會時間表

主日		
國語敬拜（第一堂）	上午九時	醒吾大樓 B1
（第二堂）	上午十一時	醒吾大樓 B1
兒童敬拜（第一堂）	上午九時	宣教大樓 B1
（第二堂）	上午十一時	宣教大樓 B1
雙語敬拜	上午十時	醒吾大樓 4F
菲華迦南敬拜	上午十一時	宣教大樓 3F
週二		
晨禱會	上午七時	宣教大樓 3F
週四		
晨禱會	上午七時	宣教大樓 3F
週六		
晨禱會	上午七時	醒吾大樓 4F
學生崇拜	下午二時	醒吾大樓 4F

宣教大樓：台北市中正區青島東路 51 號 3F、4F（通訊地址）

醒吾大樓：台北市中正區杭州南路一段 15-1 號 B1、4F

電話：02-23563911

傳真：02-23910773

銀行匯款 / 轉帳 - 台銀城中，帳號：045-001-098862，

戶名：財團法人基督之家（匯款後，請來電告知教會財務同工核對）

郵政劃撥帳號：00156541

戶名：財團法人基督之家

Facebook：請上 [facebook](#) 搜尋「台北基督之家」

歐伊寇斯 OIKOS 社區關懷協會 / 02-23414322

台北市杭州南路一段 15-1 號 B1/<http://www.oikos.tw>

天聲傳播協會 / 02-23223420#661、#670

台北市青島東路 51 號 5F-3/<https://www.hvfhoc.com>

社團法人中華基督徒差傳會

02-23563911 #407 台北市青島東路 51 號 3F



1. 為「核心同工會」守望禱告

教會將於 10/19(六) 在醒吾 B1 主會堂舉行「核心同工會」，邀請本家小組核心同工以上的弟兄姊妹，聚集領受神要賜給教會的 2025 年服事標竿—「神是永遠的光」。也邀請全教會弟兄姊妹一起為聚會的籌備、進行，特別是能領受神的心意、活出神的心意來守望禱告。

2. 51 屆華差年會 & 差傳主日

一年一度的差傳月又到囉~ 10/13 至 10/27 的差傳主日，特別安排曾在柬埔寨宣教多年許玉雪宣教士、世界華福中心總幹事董家驊牧師，以及寇紹恩牧師分享宣教信息，讓我們從不同的角度來瞭解、參與宣教。10/13 同步舉辦 51 屆華差年會，邀請您一起來關心宣教路上各樣的宣教事！



下週主日事奉同工

堂次	第一堂 (上午九時)	第二堂 (上午十一時)
講員	董家驊	董家驊
司會	黃開勝	魏伯傑
敬拜團	利未敬拜團	利未敬拜團
接待司獻	標竿牧區	連發牧區
親子室同工	王玉、美華、重儀	翠容、子婷、安柔
主日學老師	家俊、明郁、翰廷、允恩 森嶽、雅欣、佳玉、怡珍 得恩、慧青、文泰、哲軒	禎泰、洵玲、嘉純、以德、貞貞 詠佳、君儀、治齊、文加 昕安、孝蓓、坤文、俐安、哲軒
PPT 播放同工	坤文、睿彬、惟明	柏圳、虹霏、炫誠、偉恒
影音轉播	約翰、傅仁、仁寬、美玲、東昇、彥君、展彰	

3. 用行動支持宣教

支持宣教很簡單，只要購買月曆、桌曆，售價 150 元，晚來就買不到囉。華差為您準備了精美小卡，可寫祝福卡給宣教士表達你的心意，趕快來寫喔

歡迎到華差服務台索取。
宣教，就是要你一起來！
回應單連結：<https://forms.gle/9VcAjnCNEN5oRKKi6>



4. 宣教體驗—密室逃脫

透過遊戲體驗，來認識、體會移工鄰舍們的不容易，在面對穆斯林與移工朋友時，能用天父的愛和關懷相待。11/02(六) 09:30-11:30

在 OIKOS 副堂，邀請你一起來體驗活動優惠價 200 元，請洽華差服務台報名繳費，或掃描 QR code，10/28 截止
<https://forms.gle/XYDoJk6Bo82GdhQj6>





宣教的啟蒙源於基督

經文：約翰福音 3：13-15、馬太福音 28：16-20、希伯來書 12：1-2、
馬太福音 9：35-10：1、路加福音 10：1-3；17-20

信息：

一、宣教～源於基督耶穌做了示範

◎基督的榜樣（約翰福音 3：13-15）

二、宣教～源於神的吩咐

◎神的話（馬太福音 28：16-20）

三、宣教～源於羨慕生命

◎羨慕善工羨慕生命（希伯來書 12：1-2 見證人如雲彩圍繞）

四、宣教～源於跟隨－奉祀差遣

◎跟隨耶穌而行（馬太福音 9：35-10：1、路加福音 10：1-3；17-20）

結論：

神要找願意跟隨祂、聽祂的話照著行的人，你願意嗎？在這世界的各個角落，還有許許多多不認識大牧者的羊，你願意與你的大牧人一起，甚至去到世界的盡頭，把他們找回來嗎？我們的大牧者會與我們同在。不用擔心有沒有能力、有沒有才能、有沒有資源。祂只會問你肯不肯！因為能力權柄從來都是祂給的恩賜！我們只要做順命的兒女！

禱讀：太 9：35-36

回應詩歌：這世代要呼求祢

小組分享&討論：

1. 請 1-2 位小組員分享每日親近神 QT 靈修心得。
2. 請分享主日宣教信息有什麼感動你的地方？你想過自己參與宣教嗎？有什麼是神藉著信息對你的提醒？
3. 世界上那麼多國家，你去過那些地方？你能把旅遊變成宣教嗎？
4. 有哪個國家或族群讓你想去傳福音給他們？或者願意為他們禱告。



1. 感謝讚美

禱告：諸天述說 神的榮耀；穹蒼傳揚他的手段。這日到那日發出言語；這夜到那夜傳出知識。無言無語，也無聲音可聽。它的量帶通遍天下，它的言語傳到地極。 神在其間為太陽安設帳幕；太陽如同新郎出洞房，又如勇士歡然奔路。它從天這邊出來，繞到天那邊，沒有一物被隱藏不得它的熱氣。

2. 為台灣眾教會彼此相愛禱告

禱告：我們為台灣眾教會禱告，求主聖靈以愛澆灌眾聖徒，除去我們心中苦毒論斷的根，不分教派、族群，彼此相互接納，相互支持，即便在受傷、被冒犯虧欠時也能選擇饒恕，選擇和好，選擇再次將心門打開，持守彼此切實相愛的關係。

3. 為政府和首長禱告

求主保守賴清德總統的心，遠避愚蒙和任性妄為，能夠有智慧和好的判斷力。也求主幫助他四圍的幕僚及中央地方首長，能夠遠避宴樂縱慾的試探，身心強壯，盡心竭力在各自的職守上。

求主引導我們國家的治理能夠歸回正道。

4. 為職場的兄弟姊妹禱告

禱告：祈求主保守弟兄姊妹的心，不被職場的惡言、怨言、酸言和謊言所傷害，也不被影響，就以口犯罪。求主賜智慧和能力給弟兄姊妹，使他們能改變說話的方式和內容，能用愛心說誠實話和造就人的好話，使各自的職場充滿良言好語，能滋潤人心、調和關係，讓眾人能在美善的氛圍中好好工作，蒙受祝福。



奉獻內容

上週專款奉獻收入	金額(新台幣/元)
建堂專款奉獻	2,000
上週一般奉獻收入	金額(新台幣/元)
主日奉獻	41,765
什一奉獻	746,130
週刊奉獻	-
感恩奉獻	139,020
培訓奉獻	-
特別奉獻	-
兒童奉獻	3,242
學生奉獻	-
慈惠金奉獻	2,000
植堂奉獻	2,000



建造生命的殿（二）成長與事奉

經文：彼前 2：4-5；羅 12：1-2；弗 2：19-22、4：11-13；約壹 4：10

引言

我們每一個人都是神的殿，當我們感受到神的同在與保守之後，我們的生命就會被恢復，根基就會被堅固，而當生命的根基穩固之後，我們就要開始在主的愛裡，透過事奉來成長，神的殿就要開始被興起建造。

一、我們都是活石，要被建造成靈宮

彼前 2：4-5「主乃活石，固然是被人所棄的，卻是被神所揀選、所寶貴的。你們來到主面前，也就像活石，被建造成為靈宮，作聖潔的祭司，藉著耶穌基督奉獻神所悅納的靈祭。」這段經文比喻耶穌基督是一個活石，當時儘管耶穌基督是被以色列人所棄絕，但就像被獻上當作活祭一般。在電影「受難記」裡，耶穌基督在上十字架過程中是被羞辱的，儘管世上的人選擇拒絕祂，不相信祂是彌賽亞，但祂卻是合神心意、被神揀選要來完成偉大的救贖工作。祂為了我們的罪死在十字架上，使我們得蒙救贖，被赦罪，目的是要建造神榮耀的殿。耶穌基督親自為我們做這樣的示範，成為活石，獻上活祭；神也期待我們能像耶穌基督一樣，成為活石，

所以祂也要建造我們的生命，成為屬靈的殿、聖潔的殿，獻上祂所悅納的靈祭。彼得前書這段經文指出，我們必須藉著耶穌基督奉獻神所悅納的靈祭，這個真理的教導，在另外一段經文也有類似相同的教導：就是我們屬靈生命的成長要透過事奉去操練，以至於我們的生命能夠更蒙神喜悅；亦即透過獻上活祭來事奉神，然後來讓神的殿成為最大的榮耀。

二、我們都是活石，要將身體獻上當作活祭

羅 12：1「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。」大家如果已在教會一段時間，遇到教會同工邀請我們參與事奉時，大都會拿這一段經文出來鼓勵我們：要獻上身體當作活祭，因為神才喜悅，而且這是理所當然的，所以就要來事奉！有些時候我們在被邀請時，可能會感覺這有點像情緒勒索！然而回頭來說，為什麼聖經上會這樣說呢？各位讀的時候，有沒有注意到一開始是「所以弟兄們」，中文上使用「所以」，通常表示在前面有講了一些原因。

羅馬書在這一節之前有講到，



我們都是蒙神所愛的，我們甚至原本還是外邦人，但因為神愛我們，所以他就稱我們為蒙愛的，我們還不認識神的時候，神就先愛我們了。羅馬書引用何西阿書的記載：「那本來不是『我子民的』，我要稱為我的子民；本來不是『蒙愛的』，我要稱為蒙愛的。」（羅 9：25）這段經文說我們都是被神所厚待的，雖然還不是神的選民，在我們還不認識神的時候，神就厚待我們了，就把很多的恩典加在我們身上。在羅 11：29-30「因為神的恩賜和選召是沒有後悔的，你們從前不順服神，如今因他們的不順服，你們倒蒙了憐恤。」所以在我們以前不順服神的時候，神就已經讓我們蒙憐恤了，祂先把那個愛給我們、祂先憐憫我們、祂先愛我們了，所以羅 12：1 用「所以弟兄們」。如果我們不瞭解前面的敘述，看到後面的「理所當然」時，就可能覺得那是別人的理，不是我的理，甚至我們還會感覺是情緒勒索。

這段經文提到「將身體獻上當作活祭」，就是在談服事神的方法跟態度。其中的意思不只是表面上告訴我們要把身體獻上或者去做更多的經文中所提醒我們的事，而是我們可能必須放棄掉一些老習慣、舊思維，或是走出自己的舒適圈，用與過去不同的態度和眼光來服事神。舊約時代，神的子民要獻祭，是把牲畜擺在祭壇上用火燒，但在新約時代，我們是活石，獻上活祭

就是獻上我們的身體精力與心思意念，要每天被主的愛更新，當我們內裡的破口被補上，我們就會願意一天天長大成熟為主所用。所以這段經文講說要將身體當作活祭，其實談的是每一天被更新，每一天用合神心意的眼光，新的方法去服事神的一個態度。

最後在「神所喜悅」這一句，英文版本聖經用了兩個非常美的字，第一個版本用 pleasing，是要能夠討神的開心，第二個版本用的字我覺得非常的美，是 acceptable，是什麼意思呢？就是神能夠接受的，神能夠喜歡的，換句話說，就是提醒我們把身體當作活祭所做的每一個服事，不是用我們的想法、觀點去看待我們的服事，而是要做在神的心意上。

三、我們都是活石，要以基督為房角石，靠祂聯絡得合式

弗 2：19-22「這樣，你們不再作外人和客旅，是與聖徒同國，是神家裡的人了。並且被建造在使徒和先知的根基上，有基督耶穌自己為房角石，各房靠祂聯絡得合式，漸漸成為主的聖殿。你們也靠祂同被建造，成為神藉著聖靈居住的所在。」這段經文說我們都是神家裡的人，所以家人在家裡做家事是理所當然的。我自己年輕讀聖經，我還跟人家講說這個「合式」一定是錯字，於是我去查了一下這個信息，



在英文的版本裡面，把祂的心非常精準的告訴了我們。由於每一個人在教會裡面都有不同的個性、不同的風格，難免會有一些問題，所以當我們成為家人，要聯絡在耶穌基督的家裡的時候，各房都要靠祂聯絡，「合式」的英文，我最喜歡的 NAB 版本用「fit」，fit 就是我要被調整，我要被修剪，在神的家裡，為了神的緣故我們需要被調整，我們需要被修剪，我們需要調適自己走在神的心意面，成為合神心意的樣式。

四、我們都是活石，要各盡其職，建立基督的身體

弗 4：11-13「預備祂所賜的，有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體，直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。」這段經文裡說神賜給我們不同的恩賜，為要成全聖徒，就是為了幫助別人、造就別人。因為要建造神榮耀的教會，有很多我們看不見的同工在忠心地事奉，以至於可以成全聖徒，可以建立神榮耀的教會。

有一位聖經人物，他被提到的次數並不多，但他卻成為我們忠心服事的一個榜樣。在撒母耳記下六章的記載中，這個人第一次出現，當時大衛王要迎回約櫃，選派了三萬人，以色列全家與大衛王在神面前歡樂跳舞，然而因為運約櫃的牛失蹄，烏撒伸手

去扶了神的約櫃，然後當場就被神擊殺，這有很多的神學上的意義，我們今天不討論。聖經上接著記載的是大衛王因耶和華擊殺烏撒心理愁煩（撒下 6：8），他甚至懼怕耶和華，覺得約櫃不可以運到耶路撒冷，經文記載約櫃後來運一位名叫俄別以東的人家中。當所有人都不願意碰約櫃的時候，俄別以東選擇把約櫃運回到自己家，他按照神的心意去事奉，神就賜福俄別以東和他的全家（撒下 6：11）。可能大家對於俄別以東這個人真的不太熟悉，聖經記載他是一位看守聖殿的人（代上 15：18），但是因為他按照神的心意來事奉，按著神的心意來接待約櫃，神就大大地賜福他全家。儘管俄別以東只是一位守門的，但他忠心事奉神，活出生命的榜樣，還帶著孩子一起事奉神，所以爸爸守門，孩子守庫房，這是神所記念。親愛的弟兄姊妹，當我們在服事神的時候，用合神心意的眼光來服事神，把每一件事情做在神的心上，我們忠心不懈怠的服事神，祂都會記念。

每年暑假，學生牧區會去南部參加營會。去年在我們隊伍旁邊，有另外一個教會跟我們排在一起，那個教會只有八位孩子參加，帶隊的是一位大概三十出頭的大男孩，我對他印象深刻。因為整個營會從頭到尾，這位大男孩都熱情的敬拜，認真的聽道，也認真的做筆記，禱告服事時，他也為孩子認真的守



望禱告。七月的台南非常熱，他就檢查小孩的水壺有沒有裝水，我本來以為他是教會傳道人，他說：「不是啦，我們教會小，沒有預算聘一位青年牧區的專職傳道人，我只是對年輕人有負擔，所以我就持續在每個星期六到教會裡陪這些年輕人，帶他們聚會，帶他們讀經，禱告照顧他們，比較像輔導啦。」我就在想這年輕人應該是什麼大老闆吧？就問他說：「你的公司可以让你休一個星期，你是大老闆喔？」他說他其實是在工地工作的鐵工，工地都有一定的進度，所以他跟老闆約定：平常不休假，會拼命加班趕工，絕對不會耽誤工作，但是一定要讓他把所有年休都空下來，就是用在這一個星期，一定要讓他休假。他說老闆都會答應他。

今年七月初，我們又帶孩子去台南參加這個營會，現場有一千多個孩子，所以第一天晚上我沒有找到這位大男孩，第二天一早他衝過來叫我，我問他帶幾個孩子來，他說八個，然後就抱著我大哭說：「我好累喔！我從去年營會結束到現在都沒有休假，我一直做到營會前一天，收工具撤場打掃完，跟老闆說我要去營會了，隔

天就趕來這裡，就是為了把這八個孩子再一次的帶到營會來。」然後他就說：「但是大衛哥我守住了。」我抱著他說：「上帝都知道，神喜悅你去守住這個位分。」

結論

神在服事的位分上有給我們的託付，我們則要用對的態度去看待祂的託付，不是因為事奉需要我們，而是我們需要事奉。我們生命的破口先被神的愛堵住，以至於我們的恩典可以滿溢出去服事人，我們知道自己先被神的愛憐憫，所以要認真地回應神說：「主啊！我願意將身體獻上當作活祭，我願意各盡其職去榮耀神，能去祝福更多的弟兄姊妹。」俄別以東守住，這個南部的大男孩也守住了，有一天神跟我們面對面的時候，我們也能對主說：「主啊，祢給我的託付，我也守住了。」

(二〇二四、七、二十一 信息)
(李曉樺記錄、謝季蓉編輯)

基督之家

台北市中正區 100 青島東路五十一號三樓 (通訊地址)
電話：02-23563911 傳真：02-23910773
銀行匯款 / 轉帳 - 台銀城中，帳號：045-001-098862，
戶名：財團法人基督之家 (匯款後請來電告知教會財務同工核對)
郵政劃撥帳號：00156541 戶名：財團法人基督之家
E-mail：tpehocinfo@gmail.com
網址：http://www.tpehoc.org.tw

歐伊寇斯 OIKOS 社區關懷協會 / 02-23414322
台北市杭州南路一段 15-1 號 B1 / http://www.oikos.tw
天聲傳播協會 / 02-23223420#661,#667
台北市青島東路 51 號 5F-3 / http://www.hvfhoc.com
社團法人中華基督徒差傳會
02-23563911#407 / 台北市青島東路 51 號 3F